

Naše zn.: 22762/2017-SZDC-SSZ-OVZ
Vyřizuje: Ing. Martin Kosmál
Telefon: 972 244 865
Mobil: 602 741 737
E-mail: kosmal@szdc.cz

Zveřejněno na profilu zadavatele

„Revitalizace a elektrizace trati Oldřichov u Duchcova - Litvínov“

Vysvětlení zadávací dokumentace - Dodatek č. 1

V souladu s ust. § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění a s odvolání na znění článku 7 Dílu 1 - Požadavky a podmínky pro zpracování nabídky, Části 2 - Pokyny pro dodavatele Zadávací dokumentace, odpovídáme na dotazy dodavatele takto:

Dotaz č.1:

Dle Pokynů pro dodavatele; 9.3 Poddodavatelské omezení

Bod - Vlastními prostředky se rozumí Věci určené pro dílo a Personál zhotovitele specifikovaný v pod-článku 4.4.3 Zvláštních podmínek

Chápeme správně ustanovení Zvláštních podmínek v pod-článku 4.4.3, že v případě prokázání profesní způsobilosti dle § 5 odst. 3 písm. b) a e) zadávacích podmínek musí být taková osoba (personál) výhradně v pracovněprávním vztahu ke zhotoviteli?

Odpověď č.1:

Dle ustanovení pod-článku 4.4.3 Zvláštních podmínek musí být Personál zhotovitele v pracovněprávním vztahu ke Zhotoviteli nebo k osobám, které tvoří se Zhotovitelem koncern.

Dotaz č.2:

Dle Pokynů pro dodavatele; 9.3 Poddodavatelské omezení

Bod - Požadavek kritéria technické kvalifikace na předložení přehledu technických zařízení

Chápeme správně s ohledem na ustanovení Zvláštních podmínek v pod-článku 4.4.3, že s tímto technickým zařízením může zhotovitel nakládat i na základě uzavřené smlouvy, např. nájemní? Tedy, že daná podmínka může být splněna i tehdy, pokud zhotovitel (nemáje technické zařízení ve svém vlastnictví) doloží oprávnění k nakládání s technickým zařízením plynoucí z uzavřeného smluvního vztahu?

Odpověď č.2:

Ano.

V Praze dne 08. 10. 2018


Ing. Petr Hofhanzl
ředitel Stavební správy západ
na základě Pověření č. 2446 ze dne 10. 05. 2018